

天桥惊魂

“独行女”夜遇肉贩子

9月14日(周二)夜11点半,在科技市场上班的25岁小凤(化名),加完夜班骑自行车返回丰庆路住处。

立秋后,街上行人少了许多。独自走夜路的她有点紧张,一直和外地男友小龙(化名)通着电话。

当晚11点45分,尉氏人、28岁的董某步行出了门,他已在郑州打拼三四年,在园田路开了一家冷鲜肉店,他是去陈寨蔬菜批发市场找一位朋友进货的(我们称他为“肉贩董”吧)。

小凤沿文化路骑行到北环路,又向西骑了约1000米,来到北环信息学院路过街天桥,这是一个两侧挂着巨幅广告牌的天桥,就像一个小胡同。

小凤从南边推车上天桥,昏暗的灯光下,桥上只有她一个人。

紧接着,“肉贩董”也走上过街天桥,他距离小凤只有10余米。

“肉贩董”突然加快了脚步跑上前,正与男友通话的小凤没有察觉到身后的脚步声,“肉贩董”顺势一把抓住小凤的脖子。

“啊!”小凤感到一阵剧痛,被拉翻在地。没等小凤有反应,“肉贩董”又开始抢她的手机。

小凤拼命喊“救命”,右手紧紧握住手机。

几个回合都未成功,“肉贩董”压住小凤,左手卡住她的脖子,抡起右拳猛砸小凤的头部和颈部。

“别打了,我包里的钱都给你,别打了……”

小凤发觉求饶没起作用,立即闭上眼睛昏迷。

“出什么事了,你怎么了……”四周安静后,小凤手机里传出男友急促的声音。

“肉贩董”拾起手机就关,可能由于紧张和不熟悉的原因,连接几下都没有成功,气急败坏之下,他几乎把那部滑盖手机掰成两段,手机中依然传出小龙的声音。他拆下了电池。

小龙拨打了郑州的110,特巡警五大队夜巡四中队民警立即在北环附近布控。

北环天桥上演郑州版《保持通话》 昨天凌晨“独行女”遭劫 她的手机正在通话中

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

他扛起独行女下桥 一个陌生男人出现了

随后,“肉贩董”将一动不动的小凤扛到了肩上,在她身上披了件外罩,准备下桥。

走到天桥北出口,一名20多岁的青年正抬步上桥。

听到有人从身旁经过,故作昏迷的小凤晃动起身体,大喊:“救救我,救救我。”

“你们啥关系?”陌生男人问。

“我们是两口子,闹着玩的。”“肉贩董”故作镇定。

小凤拼命拍打着“肉贩董”的后背,他不得不放下肩上的小凤。

“求求你快报警,我的手机被他抢了。”听了小凤的话后,陌生男子立即掏出手机。

“肉贩董”发觉陌生男子比自己高大许多,跑下天桥向东逃离。

陌生男子拨通110,告知民警,“肉贩董”穿着黄衣、蓝裤,向北环欧凯龙方向跑了。

北环早有警方布控,接到第二次报警的民警正在附近。

不到一分钟,特巡警五大队夜巡五号就发现了神色慌张的“肉贩董”,立即控制了他。

随后,在小凤的指引下,“肉贩董”从兜内掏出了小凤的钱包和手机。此时,已是昨日凌晨。

“肉贩董”一月挣四五千 他抢的钱包里有200多元钱

昨日中午11点,记者在特巡警五大队见到了嫌疑人“肉贩董”。

他是不是求财?

“我真不知道当时脑子里是咋想的,以前从来没有干过坏事,没有前科,都是辛辛苦苦赚钱养家。我一个月能赚四五千块钱,不知道怎么就抢了她的钱包和手机(他抢来的钱包里有200多元钱)。”“肉贩董”说。

他对自己的作案动机也说不清楚,最近没有和家人生过气,生意上也比较顺利,不知道怎么就糊里糊涂地做了这种事情。

是不是动色心起歪念?

“我对她(受害人)真的没有企图,把她打晕后,害怕天桥上有人经过,就想着把她藏到桥下绿化带内。”

“肉贩董”哀求民警,他家里还有妻子儿女,千万别让家人知道这事。

北环天桥上发生劫案 巨型广告牌是个隐患

今年1月份,媒体曾报道——

市民何先生来电说,现在的人行天桥为啥鲜有人走,一个重要的原因是天桥上的广告牌挡住了视野,不仅藏污纳垢,还被坏人利用进行抢劫。

“我家住南三环佛岗附近,孩子每天上学都要经过南三环与向阳路交叉口附近的一座天桥,可这座天桥上设有很高的广告牌,经常有人藏匿于此拦截学生进行抢劫,我的孩子及其同学被抢了多次。”何先生说。

记者到环城快速路的几座天桥进行了解,发现南阳路到中州大道的北环快速路上共有4座人行天桥,上面均装有巨幅广告牌,即使在白天,这些高约4米的广告牌也把通道遮得很严实。

经实地观察,上述4座人行天桥广告牌外侧都并排装有照明灯,一到晚上,照明灯将广告牌照得夺人双目,而广告牌内侧却是黑乎乎的。据附近的商户称,天黑以后,天桥上行人就不多了,很多路人宁愿违反交通规则冒险翻越护栏也不愿意走天桥。

线索提供 王建华(稿费50元)



黑室中打出求救电话 单亲妈妈遭劫持 港片《保持通话》

这天,单亲妈妈Grace(徐熙媛饰演)如常送女儿如婷上学,途中却被悍匪驾车拦腰猛撞,在她昏昏半醒、全身无力的状态下,被掳走并锁到一个货柜内。悍匪逼Grace交出他的犯罪证据,否则把她全家干掉。惊惶失措的Grace,趁无人看守时竭力地把一台损毁的电话重组,奇迹般地打出求救电话,意外拨通了素不相识的财务公司职员阿邦的手机(古天乐饰演)……



涉嫌抢劫的男子董某被押上警车。

幕后观察

独行女举动获警方赞赏 保持通话、转移视线、装昏迷

“受害人做得非常聪明,非常周到,给我们抓捕犯罪嫌疑人争取了宝贵的时间。”特巡警五大队大队长张全说。

案发时,受害人正在和男友通电话,嫌疑人夺了几次手机,受害人都没有让电话挂断。

“她受到嫌疑人的侵害,遭到暴打,懂得利用财物(钱包)转移嫌疑人攻击的视线,虽然没有成功,但值得大家学习。之后,受害人为了避免受到大的伤害故意装作昏迷,等待反抗的时机,正好遇到过路的人,机警呼救脱险。”